

# ★信息快车

（7月8日）

## 宁县

7月4日，甘肃省宁县检察院举行“增强保密意识，筑牢安全防线”主题保密教育培训。培训会上，授课人讲解了保守国家秘密法、保守国家秘密法实施条例等安全保密法律法规，引导检察干警牢固树立保密安全观。

（高伟龙）

## 深圳深汕

7月3日，广东省深圳深汕特别合作区检察院开展“检察护企”主题检察开放日活动。辖区12家企业代表受邀走进检察院，参观该院普法宣传成果展、12309检察服务中心、案件管理中心、检察听证室等，近距离了解检察工作。企业代表还就知识产权司法保护、“检察护企”专项行动等工作提出意见建议。

（申建轩）

## 铜鼓

近日，江西省铜鼓县检察院组织青年干警开展庭审观摩活动。庭审结束后，该院召开座谈会，对检察官出庭规范、讯问技巧、法庭辩论策略、释法说理能力及出庭效果等进行评议，指出庭审中存在的问题，并提出改进建议。

（胡严世 邓花妹）

## 咸阳秦都

陕西省咸阳市秦都区检察院近日开展新时代检察宣传周活动。检察干警深入街区、企业、学校、工地等，通过发放宣传资料、提供法律咨询等方式，向群众介绍检察职能、“检察护企”“检护民生”两个专项行动内容，引导群众通过12309检察服务中心反映诉求，用法治手段维护自身合法权益。

（王娟 张宇珍）

## 白城洮北

近日，吉林省白城市洮北区检察院会同内蒙古自治区乌兰浩特市检察院召开跨区域野生动物保护联席会。会上，两地检察机关结合实际，就候鸟及其栖息地环境保护工作情况介绍，并就如何充分发挥区域优势、构建起两地检察机关“同下一盘棋”的公益保护格局展开讨论。

（雷晓丹）

## 枣阳

湖北省枣阳市检察院近日组织干警走进社区、药店、酒店、广场，开展禁毒法治宣传活动。活动中，检察干警向群众讲解滥用麻精类药品的危害、新型毒品的辨识方法，引导酒店管理人员、药品经销商发现案件线索及时举报，为平安建设贡献力量。

（董玉歌 陈晓容）

## 贵港港北

近日，广西壮族自治区贵港市港北区检察院干警走进辖区街道，开展“守住钱袋子 护好幸福家”主题法治宣传活动。其间，检察干警向老年群众讲解养老诈骗的常见套路及防范措施，提醒老年人提高财产安全意识，守好自己的养老钱。

（郑晓梅）

## 淮北烈山

安徽省淮北市烈山区检察院近日与该区总工会召开联席会议。会上，双方就如何将检察机关的法律监督职能与工会的广泛组织优势深度融合展开讨论，同时就沟通联络、联席会议、信息共享、线索移送、办案协作等方面工作达成共识，并联合签署《关于建立劳动者合法权益保障协作配合工作机制的意见》。

（甘程程）

## 哈尔滨道外

近日，黑龙江省哈尔滨市道外区检察院结合“检护民生”专项行动要求，开展防范非法集资法治宣传活动。检察干警走上街头，通过摆放宣传展板、发放普法宣传资料等方式，讲解检察机关打击非法集资犯罪的举措和成效，结合办理的相关案件，讲解非法集资的常见类型和防范方法。

（哈道外）

## 公告

**杨同军**：本院受理原告黄石磊诉你民间借贷纠纷一案，因用其他方式无法送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定，现向你公告送达开庭传票、起诉状副本等，自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于公告期满后次日9时在本院第三审判庭开庭审理。请准时到庭参加诉讼，逾期将依法缺席审理。

**河南省鹿邑县人民法院**

**王琪**：本院受理原告黄龙彪诉你信息网络买卖合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、告知审判庭组成人员通知书，自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日15时（节假日顺延）在本院双桥法庭公开开庭进行了审理，逾期将依法缺席判决。

**山东省鄄城县人民法院**

**本栏邮箱** zf@jcrb.com  
**编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★民主足音

（7月8日）

## 山阳

近日，陕西省山阳县检察院检察长走访全国人大代表郭淑琴，向代表详细介绍该院近年来的工作情况，并认真听取代表对检察工作的意见建议。郭淑琴对山阳检察工作给予充分肯定，希望山阳县检察院始终坚持以人民为中心的发展思想，继续发挥好检察职能，让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

（于晓娜）

## 广水

近日，湖北省广水市检察院将一起关于社区矫正对象外出申请事项的公开听证会搬进企业会议室。受邀的人大代表、人民监督员纷纷表示，上门听证能够深入了解情况，同时，以公开听证的方式监督司法行政机关，简化审批涉民营企业社矫人员请假事项，既促进了社区矫正工作的规范开展，也为民营企业健康发展提供了优质高效的检察服务保障。

（王楠沁 邓楸子）

## 山丹

近日，甘肃省山丹县检察院邀请人大代表、政协委员、人民监督员、“益心为公”志愿者、相关职能部门代表就一起在长城附近违法堆放生活垃圾公益诉讼案组织召开公开听证会，听证会上，承办检察官详细介绍案件基本情况，阐明案件适用的相关法律法规，说明在长城附近非法倾倒、堆放生活垃圾行为对长城墙体及周边环境产生的严重影响。经讨论，听证员建议各单位加强沟通协作，强化监督管理，采取有效措施，从根本上解决违法倾倒生活垃圾问题。

（石文纲 贺丽霞）

## 沅陵

近日，湖南省沅陵县人大常委会副主任带领部分人大代表，法律援助师等到该县检察院调研未成年人检察工作。调研组成员听取相关工作情况汇报后，与检察官就如何更好地动员各界力量，齐抓共管，形成未成年人综合保护大格局，进行深入交流。调研组希望检察机关进一步强化履职，发挥特色优势，持续推进未成年人检察业务统一集中办理，“四大检察”融合发力，不断提升未成年人保护实效。

（向晓玲）

## 宿松

近日，安徽省宿松县检察院对该县医保局怠于履行法定追偿权行政监督案举行公开听证会，邀请人大代表、政协委员、人民监督员参加。听证会上，承办检察官详细介绍案件情况，对法律适用以及进行行政监督的必要性进行阐述。参会人员结合案件事实，分别就相关问题进行提问。经讨论，大家一致支持检察机关向医保局制发检察建议的决定。

（高克勇）

## 尤溪

近日，福建省尤溪县检察院举办“检察护企”专项行动新闻发布会，邀请辖区部分企业家代表、人大代表、政协委员、工商联负责人、新闻媒体记者参加。会上，该院相关负责人通报办理涉企案件、设立“检察护企”联络点和“麒麟护企”服务岗、化解企业与员工矛盾等工作开展情况，并回答与会人员提问。

（郑世贤 吴静芬）

## 清远清新

近日，广东省清远市清新区人大常委会听取了清新区检察院生态环境和资源保护检察工作情况汇报，对该院上半年生态环境和资源保护检察工作给予积极评价。与会人大代表结合清新区实际情况，从处理好经济发展和环境保护的关系、加大宣传力度、创新科技应用等方面提出意见建议。

（江紫瑛）

## 铁力

近日，黑龙江省铁力市检察院运用大数据模型，将该院办理的涉财产刑判项信息与审判机关的执行案件信息比对碰撞，获取监督线索3条，积极开展调查核实工作，对发现的问题及时监督审判机关纠正，获得人大代表肯定。

（方志民）

**本栏邮箱** minzhuzuyin@126.com  
**编辑** 周蔚

（六七版中缝）